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Ata da 2ª. Reunião Extraordinária da 4ª. Sessão Legislativa de 2020, da 17ª. 
Legislatura da Câmara Municipal de Jataizinho, Estado do Paraná, realizada aos 
sete dias do mês de Janeiro de 2020 (dois mil e vinte), presidida pelo Sr. 
Vereador Adir Leite de Lima, secretariado pelo Sr. Vereador, Jorge dos Santos 
Pereira, Primeiro Secretário ad hoc, e Cícero Aparecido Guimarães, Segundo 
Secretário ad hoc. Estavam presentes os senhores vereadores Alex Antônio 
Gomes de Faria, Antônio Laércio dos Reis, Antônio Marcos da Silva, Claudinei 
de Oliveira Cabral, Laércio Fernandes Quitério. Esteve ausente o Vereador 
Maurílio Martielho. Às 19h00 (dezenove horas), estando a Mesa Diretora 
composta, o Sr. Presidente, com a graça de Deus declara aberta a segunda 
reunião extraordinária da sessão legislativa de dois mil e vinte e solicita que o 
Vereador Alex faça a leitura de um trecho bíblico. Após dez segundos de 
silêncio para meditação, o Presidente solicitou que os interessados a concorrer 
pelo cargo de Presidente da Câmara se manifestassem. Vereador Claudinei se 
apresentou como candidato. Vereador Antônio Laércio também se apresentou 
como candidato. O Presidente então se certificou junto aos vereadores se havia 
alguém mais desejando se candidatar, mas restaram apenas os dois primeiros 
que se manifestaram. Após agradecer a presença dos vereadores e a colaboração 
de ambos durante seus dias na presidência da Casa, também justificou que 
compõe à base do Prefeito, que continuaria apoiando sua administração e por 
isto abriria mão de se candidatar ao cargo de Presidente. Agradeceu ainda os 
demais presentes e o apoio do Diretor Sandro Juliano Fidélis. Passou o senhor 
Presidente para a Ordem do Dia e constava em pauta a ELEIÇÃO DOS 
CARGOS VAGOS DA MESA EXECUTIVA. Primeiramente foi realizada a 
eleição para Presidente da Câmara. Em votação, o Vereador Alex Antônio 
Gomes de Faria votou no candidato Claudinei de Oliveira Cabral. O Vereador 
Antônio Laércio dos Reis votou no candidato Antônio Laércio dos Reis. O 
Vereador Antônio Marcos da Silva votou no candidato Antônio Laércio dos 
Reis. O Vereador Cícero Aparecido Guimarães votou no candidato Claudinei de 
Oliveira Cabral. O Vereador Claudinei de Oliveira Cabral votou no candidato 
Claudinei de Oliveira Cabral. O Vereador Jorge dos Santos Pereira votou no 
candidato Claudinei de Oliveira Cabral. O Vereador Laércio Fernandes Quitério 
votou no candidato Antônio Laércio dos Reis. O Presidente comunicou que o 
Vereador Maurílio não estava presente. O Vereador Adir Leite de Lima             
votou no candidato Claudinei de Oliveira Cabral. Ao final da votação o Vice-
Presidente Adir declarou eleito Presidente da Câmara o senhor Vereador 
Claudinei de Oliveira Cabral. A eleição resultou em 5 (cinco) votos para o 
candidato Claudinei de Oliveira Cabral e 3 (três) votos para o candidato Antônio 
Laércio dos Reis. O Vice-Presidente Adir declarou como eleito para o cargo de 
Presidente o Vereador Claudinei de Oliveira Cabral, brasileiro, casado, 
autônomo, vereador, residente e domiciliado à Rua Deusdério Chinotti, Lote 04, 
Conjunto Habitacional Setefany Germano, Jataizinho, PR, portador do RG nº. 
87296067/PR e CPF nº. 036.565.769-7, e parabenizou o candidato eleito e lhe 
desejou sucesso e bom trabalho à frente da Casa. Comunicou aos vereadores que 
se organizassem para a eleição do 1º. Secretário e do 2º. Secretário. Vereador 
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Antônio Laércio dos Reis parabenizou o candidato eleito Vereador Claudinei de 
Oliveira Cabral e agradeceu aos que votaram em sua pessoa. Vereador Claudinei 
agradeceu aos que votaram nele, disse que não teria espaço para mágoas, 
agradeceu o Prefeito pelo tempo que permaneceu na Prefeitura e os demais 
vereadores. Disse que por força de lei teria até o mês de Abril para retornar à 
Casa, e que teve a oportunidade de aprender no cargo de Secretário de Governo. 
Saudou por fim o senhor Eduardo Merquíades e os vereadores Adir e Jorge, que 
decidiram lhe apoiar. Usou da palavra ainda para expressar que teria muito que 
aprender com eles na presidência da Casa, e entre outras palavras também 
agradeceu as conversas com o Vereador Alex nos últimos dias. O Vice-
Presidente Adir deu conselhos ao Presidente Claudinei. Vereador Cícero 
parabenizou o Vice-Presidente Adir pela condução da sessão e parabenizou 
servidores e munícipes presentes na sessão. Usou da palavra ainda para 
parabenizar o trabalho do Vereador Claudinei à frente da Secretaria de Governo. 
O Presidente passou a palavra ao Vereador Laércio. O Vereador usou da palavra 
para parabenizar a condução dos trabalhos do Presidente interino Adir. 
Parabenizou o Presidente eleito Claudinei, destacou sua competência no cargo 
de Secretario Geral e lhe desejou sucesso e um bom trabalho. O Vereador Adir 
usou da palavra mais uma vez para falar da postura dos vereadores que fazem 
parte de um mesmo grupo. Vereador Antonio Marcos parabenizou o Presidente 
eleito Claudinei, dizendo que se assustou com a situação do Vereador Claudinei 
voltar à Casa, mas lhe desejou sucesso na presidência e que poderia contar com 
ele para as coisas boas. Em seguida o Vice-Presidente Adir consultou os 
presentes sobre seu interesse em se candidatar ao cargo de 1º. Secretário e abriu 
votação para o mesmo cargo. O Vereador Alex não manifestou interesse no 
cargo e votou no Vereador Jorge. Vereador Antonio Laércio encaminhou voto 
no Vereador Jorge e votou no mesmo. Vereador Cícero votou no Vereador 
Jorge. Vereador Laércio votou no Vereador Jorge. Vereador Antonio Marcos 
votou no Vereador Jorge. Vereador Adir votou no Vereador Jorge. A eleição 
para 1º. Secretário resultou em 8 votos para o Vereador Jorge dos Santos 
Pereira. O Sr. Vice-Presidente declarou eleito para o cargo de Primeiro 
Secretário o Vereador Jorge dos Santos Pereira, brasileiro, casado, autônomo, 
vereador, residente e domiciliado à Avenida Nicola Pansardi, s/n, Jardim Maria 
Julia, Jataizinho, PR, portador do RG nº. 7.364.852-1/PR e CPF nº. 
866.379.909-10. Logo após, o Vice-Presidente Adir consultou os presentes 
sobre seu interesse em se candidatar ao cargo de 2º. Secretário e abriu votação 
para este cargo. O Vereador Alex votou no Vereador Cícero. O Vereador 
Claudinei votou no Vereador Cícero. O Vereador Antônio Laércio votou no 
Vereador Cícero. Vereador Antônio Marcos votou no Vereador Cícero. O 
Vereador Laércio votou no Vereador Cícero. O Vereador Adir votou no 
Vereador Cícero. O Vereador Jorge votou no Vereador Cícero. O Vereador 
Cícero votou no Vereador Cícero. A eleição para 2º. Secretário resultou em 8 
votos para o Vereador Cícero Aparecido Guimarães. O Sr. Presidente declarou 
eleito para o cargo de Segundo Secretário o Vereador Cícero Aparecido 
Guimarães, brasileiro, casado, servidor público municipal, vereador, residente e 
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domiciliado a Rua Paraná, 437, Jardim Maria Julia, Jataizinho, PR, portador do 
RG nº. 44826623/PR e CPF nº. 726.962.229-91. Por fim o Vice-Presidente Adir 
disse que esperaria do Presidente Claudinei um respaldo à administração do 
Prefeito Municipal. Encerradas as deliberações para as quais foi convocada esta 
reunião extraordinária, o Presidente convidou a todos para a próxima reunião 
ordinária que acontecerá em 03 de fevereiro de 2020, com início às 19 horas. 
Em nome de Deus declarou encerrados os trabalhos da presente sessão. Sala das 
Sessões da Câmara Municipal de Jataizinho, aos sete dias do mês de Janeiro de 
2020 (dois mil e vinte). 

 
- Adir Leite de Lima - 

Vice-Presidente 

 
- Jorge dos Santos Pereira - 
Primeiro Secretário ad hoc 
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